

超市聚焦二

农超对接, 让消费者吃得更便宜、更放心

居家过日子,老百姓最关心的事情莫过于柴米油盐酱醋茶。随着CPI的不断上涨,怎样让百姓吃上便宜、放心的蔬菜成为政府部门着力解决的问题。苏果、家乐福等卖场超市作为居民购买日用生活必需品的销售终端,近些年来通过“农超对接”项目的开展,不断减轻流通环节的相关费用,使得直采的蔬菜价格至少要比农贸市场的便宜15%至20%,让市民买到实惠的蔬菜。



价格比菜市场至少低15%

家住常府街的张大妈每天上午都会去家乐福大行宫店淘菜,张大妈看重的是这里的直采蔬菜。“在科巷菜市场,这样的茄子至少要卖2块8到3块2,但家乐福的直采爱心蔬菜才卖2块4毛8,还有西红柿,菜市场有的摊位

卖到3块钱一斤,而这边的才卖1块9毛9。”张大妈说,直采蔬菜不仅价格便宜,还能帮助农民解决卖菜难的问题。

“农超对接从蔬菜基地直供超市销售,流通环节的费用大大降低。直采蔬菜进入苏果超市的收费门槛较低,菜价要比普通菜市场低15%—20%。”苏果超市的相关负责人告诉记者。据了解,诸如苏果、家乐福等超市在实施“农超对接”的过程中都有专业的采购团负责,对直采的商品实行统一采购、统一配货、统一定价。“直采团队直接到相关的合作社,现场考察产品的情况,与菜农谈价格,最大限度地减少蔬菜流通环节中的成本,保证果蔬的新鲜度。

农超对接直采蔬菜占到30%

据了解,作为江苏本土的大型综合连锁超市,苏果超市从2007年就已经开始运作“农超对接”项目,目前已在全国建立了43个生产基地,农超对接的商品比例达到了60%—70%。据悉,苏果今年还将力争再建30个生产基地。

“目前,家乐福在江苏有9家合作社,其中蔬菜专业合作社有5家,截止到4月底,通过农超对接商品的采购数量达到了6034吨,其中,蔬菜的直采比例

占到了30%左右。”据家乐福相关负责人介绍,2010年,江苏家乐福的直采商品已经达到30%左右,而2011年的目标是达到50%。在苏果、家乐福等超市农超对接的直采商品中,以茄子、西红柿、土豆、包菜、青菜等大众蔬菜为主,还包括水果、杂粮及干货等商品。

让市民放心吃菜

直采模式通过压缩中间流通环节成本让市民享受到优惠,另一方面,农超对接又是怎样对商品的质量安全问题进行把关的?据了解,当前“农超对接”开展得较为成熟的超市卖场,比如苏果、家乐福等都是通过与农业合作社建立良好的合作关系,从源头上严把质量关,直采产品从田间地头到进入超市,会有专门的人员对产品的质量层层把关,确保食品安全。

苏果超市在开展“农超对接项目”的过程中,首先严格把控产地标志认证,比如山东苹果、江西脐橙等,通过产品的地理品质标志认证,保证产品的质量,另一方面通过为合作社提供信息支持等多方面的举措,进一步规范与农业合作社之间的合作关系,确保直采商品的数量和质量。”苏果超市相关负责人介绍,公司目前已建成150平方米的检测中心,随时对直采果蔬等商品进行抽检。 快报记者 刘德杰

一周图片秀

德基广场五周年庆典活动即将开幕



6月9日,德基广场内火红的装饰 快报记者 泅波 摄



最近流行的游戏是什么?想不想和自己的宝贝一起体验亲子游戏的乐趣?粘土DIY和疯狂的小鸟结合会是什么样子呢?本周六,金鹰奥莱城将上演“甜蜜亲子乐·粘土制造”,和自己的宝贝DIY疯狂的小鸟。

“疯狂的小鸟”+粘土DIY=? 金鹰奥莱城“甜蜜亲子乐·粘土制造”

谈到最近最流行的游戏,如果你不知道那就OUT了,当然非“疯狂的小鸟”(Angry Birds)莫属!粘土工艺流程简单,取材广泛,非常低碳。大家可将生活中随处可见的任何素材,发挥个人的巧思与无限的想象力,信手拈来,栩栩如生地用粘土展现个性,并从中享受到手工DIY带来的独特乐趣。

本周六,金鹰奥莱城“甜蜜亲子乐·粘土制造”卷土而来,用超轻土做一系列“疯狂的小鸟”角色,将原本游戏中才有的角色,通过自己的双手活灵活现地展现,是个蛮不错的快乐体验。超轻土自

然风干的特性,让这些简洁的动漫作品成型变得简单易行。快带上小宝贝报名参加吧!名额有限,先到先得哦!

精彩预告

活动时间安排:6月11日(周六)
11:00-12:00 粘土DIY之愤怒的小鸟;
13:30-15:00 粘土DIY之植物大战僵尸;
15:00-16:00 粘土DIY之愤怒的小鸟。
活动咨询及报名热线: 025-87723728



江苏省著名商标
国家级中心批发市场
中央门商务区辐射核心区地段
建筑面积将达 8 万平方米
引入先进统一的经营管理模式
打造现代商业空间

祝贺金桥市场西楼提档升级工程圆满完成! 东楼提档升级全面展开敬请期待!

向支持金桥市场提档升级工程的经营户表示感谢! 向一如既往关心金桥发展的广大消费者致敬!

黄金十铺 虚位以待

倾情招商

欢迎孕婴类品牌区域总代理、经销商加盟入驻

欢迎有志与金桥市场共谋发展之士加盟

招商热线: 025-85060367

恭贺金桥饰品一条街喜迁西三楼!

西三楼饰品区夏季饰品大惠展



地址: 建宁路 12 号 新百集团 金桥市场